

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 7 ianuarie 2020,  
în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Săliștea, convocată de îndată, prin  
dispoziția primarului comunei nr. 3 din 07.01.2020

La ședință sunt prezenți 9 din cei 11 consilieri aleși, fiind absenți domnii consilieri Postoiu Alexandru Simion și Viorel Ioan. Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. De asemenea participă la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Înainte de începerea lucrărilor ședinței ordinare de astăzi, secretarul general al comunei supune spre aprobare Consiliului Local procesul-verbal încheiat în ședința ordinară din luna decembrie 2019, care se aprobă cu 8 voturi pentru, 1 abținere – Linuț Gheorghe Mircea.

Se prezintă următoarea ordine de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate în bugetul local conform dispozițiilor primarului nr. 215 din 23.12.2019 și nr. 216 din 30.12.2019 privind modificarea repartizării creditelor bugetului local și al bugetului finanțat integral sau parțial din venituri proprii, între alinute, în cadrul aceluiași capitol, pentru anul 2019, urmare alocării unor sume din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului;**

**2. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului din excedentul bugetului local, sursa A, secțiunea dezvoltare, în sumă de 1.059.643,56 lei;**

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar pentru acoperirea temporară a golurilor de casă pe anul 2020.**

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte probleme considerate urgente de introdus pe ordinea de zi, care să îndeplinească condițiile cerute de lege.

Nefiind alte probleme considerate urgente de introdus pe ordinea de zi, care să îndeplinească condițiile cerute de lege, domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi,

**- Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate în bugetul local conform dispozițiilor primarului nr. 215 din 23.12.2019 și nr. 216 din 30.12.2019 privind modificarea repartizării creditelor bugetului local și al bugetului finanțat integral sau parțial din venituri proprii, între alinute, în cadrul aceluiași capitol, pentru anul 2019, urmare alocării unor sume din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului**

Inițiator: primar – Stănilă Aurel-Emil

Raportul compartimentului de resort – întocmit de d-ul contabil Ledrer Francisc Cristian

Avizele comisiilor de specialitate – prezintă d-nii Linuț Gheorghe Mircea, Bran Petru Valentin, Gherman Vasile.